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Poznámka: 
- Tento výrobek odpovídá technickým parametrům (viz š:tek na napájecím zdroji) 
- Vyvarujte se kontaktu s vodou; 

DÁLKOVÝ OVLADAČ 

Použitelná zařízení: 

• Dálkový ovladač a bezdrátový modul jsou kompatibilní pouze s ovládací jednotkou a 
ovládacím panelem zobrazenými v posledním kroku návodu. 

 

Připojení dálkového ovladače a bezdrátového modulu: 

• Pro použití dálkového ovladače jednoduše připojte bezdrátový modul mezi ovládací 
jednotku a ovládací panel. 

• Správné zapojení naleznete na ilustraci uvedené v posledním kroku návodu. 

 

Před použitím prosím vezměte na vědomí: 

• Aby bezdrátový modul správně přijímal signál z dálkového ovladače, je třeba držet 
tlačítko na ovladači stisknuté alespoň 0,5 sekundy. 

• Ujistěte se, že v dráze pohybu stolu nejsou žádné překážky. 
• Zkontrolujte, že všechny kabely mají dostatečnou délku, aby umožnily změnu výšky. 

 

Spárování dálkového ovladače a bezdrátového modulu s ovládacím panelem: 

• Současně stiskněte a držte tlačítka „M“ a „4“ na dálkovém ovladači přibližně 3 
sekundy, dokud na displeji nezačne blikat „00.0“. Poté připojte bezdrátový modul k 
ovládací jednotce. 

• Jakmile začne kontrolka blikat a na displeji dálkového ovladače se zobrazí „Co“, je 
spárování dokončeno. 

• Pokud se na displeji zobrazí „—“, znamená to, že bezdrátový modul není správně 
připojen. 

 

Nastavení výšky: 

• Stisknutím a podržením tlačítka «∧» zvednete stůl nahoru. Stůl se bude zvedat, 
dokud nedosáhne nejvyšší pozice nebo dokud nedostane jiný příkaz. 

• Stisknutím tlačítka «∨» spustíte stůl dolů. Stůl se bude snižovat, dokud nedosáhne 
nejnižší pozice nebo dokud nedostane jiný příkaz. 
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Dosah dálkového ovladače: 

• Na volném prostranství může dosah dálkového ovladače dosáhnout až 50 metrů. 

Nastavení paměťových pozic: 

• Tlačítko „M“ slouží k nastavení paměťových pozic. 
• 4 paměťové pozice: Když stůl dosáhne požadované výšky, stiskněte tlačítko „M“. 
• Na digitálním displeji se zobrazí „S-“ a znak „-“ bude blikat. 
• Poté stiskněte jedno z tlačítek „1–4“ pro uložení aktuální výšky do odpovídající 

paměťové pozice. 

 

Správná konfigurace produktu: 

 


